



В городе Перми женщина на длительное время лишена свободы за причинение смертельной травмы супругу

Собранные следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 34-летней жительнице города Перми. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днём 4 ноября 2015 года осужденная, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе ссоры с мужем, умышленно нанесла ему многочисленные удары руками по различным частям тела. После этого, женщина нанесла супругу удар ножом в паховую область, повлекший наступление смерти потерпевшего. Причиной конфликта явилось то, что мужчина отказывался идти покупать спиртные напитки.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1022233>